
Опитувальник здобувачів вищої 

освіти 

 щодо безпеки освітнього 

середовища 



100% 

0% 

Чи вважаєте Ви  освітнє  середовище у навчальному  закладі  безпечним 
для Вашого життя та здоров'я ?  

Так 

Ні 



86% 

14% 

Чи вдосконалюються механізми та процедури створення безпечного 
освітнього середовища в академії?   

Так 

Не відомо мені 



28% 

43% 

29% 

Оберіть найбільш актуальні для Вас  заходи безпеки,  які 
впроваджуються в навчальному закладі  

виховні заходи спільно із куратором 
академгрупи щодо дотримання правил 
безпеки в навчальному закладі та поза 
ним 

інструктування з питань безпеки  
інженером з охорони праці під час  
підготовки до екскурсій, практик,  
табірних  зборів; 

можливість скористатися першою 
медичною допомогою у медичному 
пункті 



100% 

0% 

Чи були випадки у процесі Вашого навчання в академії,  пов’язані із  
сексуальними домаганнями?  

Ні 

Так 



100% 

0% 

Чи потрапляли Ви у ситуації,  навчаючись в академії,  пов’язані із  
дискримінацією Ваших  прав та виявами булінгу?  

Ні 

Так 



57% 

14% 

29% 

З якими проблемами у сфері психічного здоров'я Ви зустрічалися 
найчастіше?   

тривожність; 

апатія; 

відчуття одинокості; 



43% 

14% 

43% 

Які заходи щодо  підвищення безпеки середовища Ви могли б 
запропонувати?  

Практичні заходи, як діяти в різних 
небезпечних ситуаціях із запрошеними 
фахівцями 

Наразі мене влаштовує рівень безпеки 
освітнього середовища 

Перегляд навчальних відеороликів 


